
Komárom-Esztergom egynapos kerékpártúra
2019. május 12 - 12

Normál ár: 13.500 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A kerékpárok bérleti díját.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást.
Az étkezést.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 13.500 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 1.590 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 1.050 Ft

Létszám: 20 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Saját kerékpár: ha ragaszkodsz a saját kerékpárodhoz, természetesen elindulhatsz a túrán azzal is, de a részvételi költség nem csökken
számodra. A kerékpárodat vonattal tudod a túra kiindulópontjába szállítani.
SZÉP Kártya: ezt az utazást – részben vagy egészben – kifizetheted SZÉP Kártyával is, a "Szálláshely" zseb terhére. Irodánk mindhárom
kibocsájtó bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját elfogadja. Amennyiben ezen a módon szeretnél fizetni, kérjük jelentkezéskor az üzenet
rovatban jelezd ezt irodánk felé. Ezt követően munkatársaink felveszik Veled a kapcsolatot.

Részletes program
1. nap
Komárom – Komarno – Dunamocs – Párkány – Esztergom

Találkozás: délelőtt 09:30 órakor találkozunk Komáromban, a vasútállomás előtt. Cím: Rákóczi rakpart 1-3. A budapesti Keleti
pályaudvarról 08:10 órakor indul a Claudius InterCity, ami 09:16-ra érkezik Komáromba. Ha kerékpárt is szeretnél magaddal hozni,
akkor a Déli pályaudvarról 07:20 órakor induló elővárosi vonatot ajánljuk, amellyel 08:49 órára érhetsz Komáromba.
Komárom-Komarno: a találkozó, a regisztráció és a kerékpárok kiosztása után teszünk pár próbakört, majd neki is vágunk az 50
kilométeres távnak. Komáromból az Erzsébet-hídon átkelünk Szlovákiába, Komarno városába, ahol rátérünk a kiváló minőségű, Duna-
menti kerékpárútra.
Kerékpártúra Esztergomig: Komárnót elhagyva egy újabb hídon átkelünk a Vág folyó fölött, majd a Duna töltésének tetején
bringázunk, követve a Duna folyását. Utunkat legelők és ártéri erdék szegélyezik. Az Eurovelo 6 kerékpárút szlovákiai szakasza
nemrégiben készült el és látványos szakaszokkal, közvetlenül a Duna mentén halad Párkány felé. Áthaladunk Dunaradvány településén,
majd nemsokára Dunamocs határába érkezünk, ahol egy idilli környezetben épült csárdánál tartjuk az ebédszünetünket. A pihenő után



ismét bringára pattanunk és a Duna mentén, néhol árnyat adó területeken haladunk keresztül. Ha átnézünk a Duna felett, a Gerecse
csodaszép vonulatát láthatjuk. Áttekerünk Karva falun és hamarosan Párkányba érkezünk. A városhoz közeledve a fenséges Esztergomi
Bazilika mutatja az irányt. Párkány sétálóutcáján tartunk még egy pihenőt, majd átgurulunk a Mária Valéria hídon és ezzel megérkezünk
Esztergomba. A túránk a vasútállomás előtt ér véget. Táv: 50 km, a túra nehézsége: (***).
Esztergom: a túra után érdemes felsétálni a Várhegyre, ahol a Duna panorámája fogad; ezután megnézhetjük a Bazilikát, Magyarország
legnagyobb egyházi épületét.
Hazautazás: az esztergomi vasútállomásról 30 percenként indulnak vonatok a budapesti Nyugati pályaudvarra, amikkel kerékpárokat is
szállíthatunk.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délelőtt 09:30 órakor Komáromban, a vasútállomás előtt. Cím: Rákóczi rakpart 1-3.
Hazautazás: az esztergomi vasútállomásról 30 percenként indulnak vonatok a budapesti Nyugati pályaudvarra.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
véglegesítjük a helyedet, amíg az utazás részvételi díja meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-36. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
35-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúra nehézsége

A kerékpártúra nehézsége közepes. Szintemelkedés lényegében nincs az útvonalban és a távolság sem kimagasló. A túra a kezdő és
gyakorlottabb kerékpárosok számára is ajánlható.
A csoport átlagsebessége 15-20 km/óra között változik, ami azt jelenti, hogy ezt a kényelmes tempót hosszú időn keresztül mindenki
tudja tartani. A túrát két részre osztja az ebédszünet, ami pihenőnek is kiváló.
A túra szinte végig kiépített kerékpárutakon vezet; csupán rövidebb szakaszokon haladunk közúton. A kerékpárutak burkolata aszfalt,
murvás útra nem kell számítanunk.
A túra teljesítéséhez jól jön a kerékpáros tapasztalat, és fontos, hogy a résztvevők egyben teljesíteni tudjanak 20-25 kilométert. Lényeges
továbbá, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési
szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre. Kizáró ok bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Gaeta 5.0 női vázas, illetve Dema Merano 5.0 férfi vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez
csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró, sportos és kényelmes ruházat, amely alkalmas a kerékpározásra, ugyanakkor utcai viseletnek is megfelel, edzőcipő,
jól szellőző esőkabát, tartalék meleg ruha. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska, világos napszemüveg.
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás ára nem tartalmaz étkezést. Ebédidőben egy vendéglőnél állunk meg, ahol lesz elég idő ebédelni.
Vigyünk magunkkal néhány szendvicset, müzli-, csokoládé- vagy energiaszeleteket.
Minimum 1 liter ivóvízzel ajánlott elindulni a túrára.

Időjárás

A túrák időpontjában kellemes tavaszi, illetve nyári időre számíthatunk. A legmagasabb hőmérséklet elérheti a 25-30 °C-ot is, de ennek
ellenére mindenképpen legyen nálunk tartalék meleg ruha és egy könnyű esőkabát.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Komárom és Esztergom aktuális időjárását.

Kommunikáció

2. oldal

https://www.baraka.hu/kerekparturak-nehezsege
https://www.yr.no/place/Hungary/Komárom-Esztergom/Komárom/
https://www.yr.no/place/Hungary/Komárom-Esztergom/Esztergom/


Szlovákiának a túra által érintett részein sokan beszélnek magyarul.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Szlovákiába

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője és a kísérőautó sofőre.

Egészségügy

A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Szlovákia hivatalos fizetőeszköze az euró (€ vagy EUR), amit célszerű idehaza, még indulás előtt váltanunk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 20-40 €.

Csomagolás

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát.
Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát is.
Azt a felszerelésünket, amelyre a túra során nem lesz szükségünk, a kísérőautónkkal Komáromból átvisszük Esztergomba.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Az időjárás és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk fenntartja a jogot a
program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik, és minden résztvevőre kötelező
érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőink alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A túrát abban az esetben is megtartjuk, ha az időjárás-előrejelzés rossz időt ígér.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 48 órával indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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